Обращение Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева к студентам и учащейся молодежи

Сегодня, 3 апреля, под председательством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева состоялось видеоселекторное совещание по вопросам поддержки предпринимательства в условиях противодействия кризису, вызванному пандемией коронавируса. (https://president.uz/uz/lists/view/3481) Перед обсуждением повестки дня глава государства выступил с очередным обращением к народу. В своем обращении Президент также коснулся студентов и учащейся молодежи:

Хочу обратиться к студентам и учащейся молодежи, получающей образование в домашних условиях:

Дорогие дети, не тратьте время зря! Усердно осваивайте онлайн-уроки. Читайте книги, приумножайте знания, каждый день занимайтесь физической зарядкой и спортом.